

НАУКОВЕ ЖИТТЯ

DOI <https://doi.org/10.32837/chc.v0i38.371>

Кучерявенко Вікторія Сергіївна,

аспірант кафедри цивільного права

Національного університету «Одеська юридична академія»

РЕЗУЛЬТАТИ ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦІЇ «ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИН В УМОВАХ COVID-19» І МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «РИМСЬКЕ ПРАВО І СУЧАСНІСТЬ «ЕПІДЕМІЇ В ЄВРОПІ І ПРАВО: ВІД РИМУ ДО COVID-19»»

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» на всій території України з 12 березня 2020 року було встановлено карантин, що потягло за собою заборони та обмеження низки прав осіб та необхідність перегляду сутності регулювання відносин у сфері приватного права в умовах пандемії.

Кафедрою цивільного права Національного університету «Одеська юридична академія» з метою дослідження та обговорення проблемних питань правового регулювання цивільних відносин в умовах поширення коронавірусної інфекції, визначення оптимальних підходів до правового регулювання цивільних відносин в особливих умовах було ініційовано наукові заходи, участь у яких прийняли провідні фахівці в сфері цивільного права та представники студентської спільноти.

Зокрема, 23 квітня 2020 року спільно з Південним регіональним центром Національної академії правових наук кафедра було проведено Всеукраїнську науково-практичну онлайн-конференцію «Проблеми правового регулювання цивільних відносин в умовах COVID-19».

Під головуванням модератора учасники жваво взяли участь в обговоренні питання щодо впливу COVID-19 на концепцію регулювання приватно-правових відносин, в межах виступів з доповідями висловили свою позицію

та бачення відносно тлумачення та застосування в умовах протидії поширенню COVID-19 норм чинного законодавства у сфері інтелектуальної власності, договірних зобов'язань, права власності, спорту, спадкування.

Результатом проведення Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції стала публікація матеріалів конференції та підготовка на їх основі колективної монографії «Права приватної особи в умовах пандемії: здійснення та захист».

Надалі питання правового регулювання цивільних відносин в умовах пандемії COVID-19 було визначено кафедрою цивільного права як провідне питання в межах традиційного для університету наукового заходу Міжнародної науково-практичної конференції «Римське право і сучасність».

12 червня 2020 року учасники Міжнародної науково-практичної конференції під головуванням модератора продовжили обговорення наявних проблемних аспектів регулювання приватно-правових відносин в умовах поширення респіраторної хвороби COVID-19. Результати обговорення знайшли своє відображення у збірці матеріалів конференції.

У межах конференції також відбулася презентація монографії за редакцією д.ю.н., проф. Є.О. Харитонова, д.ю.н., проф. О.І. Харитонові, к.ю.н., доц. К.Г. Некіт «Права приватної особи в умовах пандемії COVID-19: проблеми здійснення і захисту». В монографії відображено результати дослідження проблеми обмеження

прав приватної особи в умовах пандемії, захисту особистих немайнових прав, змін у сфері регулювання договірних відносин під час пандемії, особливостей підходів до регулювання медичної та фармацевтичної діяльності, роботи нотаріату та судів.

Підсумовуючи огляд проведених наукових заходів, слід зауважити, що результати їх прове-

дення, які відображені в опублікованих збірках матеріалів конференцій та монографії, будуть цікавими не тільки спеціалістам з відповідних напрямів юриспруденції, а також можуть бути використані для вдосконалення законодавства, підвищення рівня його реалізації, ефективності правозастосування у найрізноманітніших сферах правового життя.